

市实验幼儿园 开展消防演练活动



为了进一步强化师幼对突发事件的灵活应变能力,有效防范和处理火灾事故,提高幼儿遇险避险的自救能力,13日上午,市实验幼儿园(老城南)开展了以“消防安全 我们在行动”为主题的常态化消防安全演练活动。
(记者 黄天鸽 通讯员 雷雨 摄)

薛城区凤鸣中学: 厚植爱国情怀 传承红色基因



为进一步加强美德建设,弘扬社会主义核心价值观,加强未成年人思想道德建设,厚植学生爱国情怀,传承红色基因,16日,薛城区凤鸣中学举行了“周一升旗仪式暨爱国主义教育宣讲活动”,本次活动共1632人参加。
阳光和煦,微风徐徐。迎着朝阳,国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐来到升旗台下,伴随着激昂的《义勇军进行曲》,国旗冉冉升起,全体学生肃立,行注目礼。随后,由四名学生代表带领全体同学宣誓。最后,901班以《祝福祖国》为主题进行宣讲,告诉同学们盛世造就青年,青年当不负盛世。让同学们跟随红色记忆,感受先辈们不畏艰险、为国献身的革命精神。
通过此次宣讲活动,让青少年感受革命前辈不畏强敌、英勇战斗、保家卫国的英雄壮举,加深了青少年对历史的感悟,让爱国的种子在青少年心里生根、发芽。
(记者 黄天鸽 通讯员 袁艺馨 摄)

市青少年宫: 乡村振兴手拉手 砥砺初心再出发



为贯彻落实省青少年宫协会《关于开展“乡村振兴手拉手 砥砺初心再出发”流动少年宫15周年再出发特别活动》通知精神,充分发挥我市青少年校外教育和科普阵地“流动少年宫和科普大篷车”的资源优势,助推教育城乡一体化高质量发展的实际行动,10月11日,市青少年宫在薛城区邹坞镇中心小学举办“乡村振兴手拉手 砥砺初心再出发”庆祝建队节暨流动少年宫15周年和科普大篷车特别活动。共青团市委副书记赵波、市科协副主席项菲、薛城区人民政府副区长孙发伟等领导参加活动。
市科协副主席项菲和市青少年宫主任种燕分别为邹坞镇中心小学捐赠了科普书籍和文体用品。团市委副书记赵波同志讲话,充分肯定了“牵手关爱 情暖童心——流动少年宫暨科普大篷车进校园”系列活动成果,强调流动少年宫以丰富多彩的文化活动和艺术作品,不断满足广大青少年对文化生活的新需求、新期待,不断提升青少年群体的文化获得感、幸福感。
(记者 黄天鸽 通讯员 顾连军 摄)

枣庄职业学院“院长接待日”正式启动

近日,枣庄职业学院首次“院长接待日”活动在图书信息楼南楼一楼层班室举办,学院领导梁家和、周苏东,后勤处、办公室相关负责同志参加。

接待期间,梁家和认真听取了来访师生反映的关于饮食、卫浴、空调、早操等学生管理、后勤保障方面的

问题,耐心细致地进行了解释解答,对现场能解决的问题,当即决定解决措施;对现场不能立即解决的问题,建立问题台账,要求相关部门整改落实。

在广泛征求意见的基础上,学院印发了《院长接待日制度》,明确每周二下午为接待时间,每个接待日由一

名院领导轮值,面对面听取并解决师生提出的相关问题,把“当下改”和“长久立”结合起来,探索建立管根本、利长远、重实效的长效机制。

《院长接待日制度》的实施,将进一步广泛听取师生员工对工作生活、教育教学、实训实习、招生就业

等,涉及学校改革发展稳定等方面的意见建议和诉求,畅通师生诉求反映渠道,推动学院工作作风改进,营造民主文明和谐的校园氛围,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育落到实处、取得实效。
(记者 黄天鸽 实习记者 王凯乐 通讯员 许金专 撰)



迎“篮”而上 以“球”会友 枣庄二十八中与枣庄十五中高新校区(盈园中学)开展篮球友谊赛



为促进校际交流沟通,增强学生集体荣誉感和凝聚力,强健体魄,展示出新时代中学生的蓬勃朝气和竞技热情,近日,枣庄二十八中与枣庄十五中高新校区(盈园中学)在二十八中篮球场开展篮球友谊赛。
青春正飞扬,热血“篮”不住。各组小队员们精诚团结、敢于争先,在赛场上赛出水平、赛出风格、赛出友谊,用激情和汗水传达着对运动的热爱,真正诠释了“友谊第一,比赛第二”的精神,圆满实现体育竞技和精神文明“双丰收”。
最终枣庄二十八中以90:45的成绩赢得了本场比赛。
峰城区教学研究中心魏英,枣庄十五中高新校区(盈园中学)王伯学,篮球社团主教练刘全河,枣庄二十八中刘向辉、张翔到现场为运动员加油喝彩。
本次篮球友谊赛向师生展现了两校同学们积极向上的青春风采,同时也增进了凝聚力和战斗力,培养了集体荣誉感,充分展现了两校学子团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌。
(记者 王正 通讯员 王治雨 撰)

滕州市荆泉学校:拼搏成就梦想 奋斗创造辉煌



金秋送爽,丹桂飘香。为了培养学生奋发向上、遵守纪律、团队协作、集体荣誉的良好品质,振奋师生精神,活跃校园生活,12日至13日,滕州市荆泉学校成功举办2023年秋季田径运动会。
开幕式上,伴随着雄壮、嘹亮的《运动员进行曲》,升旗仪仗队、校旗队、会徽队、彩旗队、鲜花队、气球队、裁判员代表队以及各年级运动员代表队步伐整齐、精神抖擞地列队入场,充分展示荆泉师生良好的精神风貌和振奋的精神状态。
运动会主题是“拼搏成就梦想,奋斗创造辉煌”,设置田赛、径赛和入场式表演赛、团体趣味运动等比赛项目。赛场上,运动员们拼尽全力奔跑跳跃。赛场下,加油助威声犹如排山倒海之势,为运动员带去无穷的力量。每一位同学都被场上激烈的角逐牵动着思绪,他们用自己嘹亮的呐喊和挥舞的手臂,传达着对运动员的鼓励和支持。
这场运动会,既锻炼了同学们的身体又增进了彼此之间的友谊,同时激发了对体育运动的热爱,培养了团队合作精神,让“更高、更快、更强”的奥林匹克精神传遍校园每个角落,激励全校师生奋发有为,再创辉煌!
(记者 黄天鸽 通讯员 袁星星 撰)

枣庄职业学院召开现场办公会解决“院长接待日”受理问题



11日下午,枣庄职业学院领导梁家和主持召开现场办公会,解决“院长接待日”师生反映的问题。闫博、尹旭彬、周苏东,办公室、学工处、后勤处、质管办相关负责同志参会。
在食堂,针对学生反映的饭菜质量下降、数量减少、价格提升、口味偏辣等问题,梁家和要求餐饮项目经理结合食堂满意度调查结果,拿出具体措施,立即整改,满足不同生源地学生的口味需求。在浴池,现场查看了喷淋场地,梁家和要求相关部门研究论证,采取加挂隔帘等措施,保护学生的隐私。在学生公寓,现场查看了公

共洗手间,梁家和要求提高冲水水量和频率,减少异味、改善环境。针对学生反映的空调未完全安装和已安装不具备使用条件等问题,梁家和要求加快线路敷设和空调安装进度,确保月底工程完工、投入使用。在医学院,梁家和召开现场会议,协调解决学生自习课纪律要求、限电系统和空调服务办公室场地等问题。
会后,梁家和在图书信息楼召开专题会议,统筹解决“院长接待日”师生反映的早操、宿管员、班主任辅导员等问题。
梁家和指出,学院建立“院长接待日”制度,是为了

面对面倾听师生诉求,实打实解决师生关注的身边难题,要长期坚持、不断完善、解决问题、务求实效。梁家和强调,全院上下要强化服务意识,提升服务本领,创新服务举措,做好调查研究,从广大师生的实际需求出发,精准服务、纾困解难,扎实开展“我为师生办实事”实践活动,建立风清气正、内和外顺的校园文化氛围,推动学院跨越赶超高质量倍增发展,助推国家“双高”院校创建,更好服务现代化强市建设。
(记者 黄天鸽 实习记者 林子涵 通讯员 许金专 撰)

薛城区人大 到祁连山路学校调研校园文化建设

13日上午,薛城区人大常委会党组成员、办公室主任张继华,区人大调研室主任魏永科,区人大教科文卫工委主任王锋,区文旅局、区教体局、区发改局、区财政局负责人到薛城区祁连山路学校调研校园文化建设。

区人大代表在祁连山路学校校长种道选的陪同下,首先参观了祁连山路学校亮丽的名片——乡情记忆馆。随后,各位领导走进了厚植齐鲁文化和地域特色的非遗馆。非遗馆融合了学校的办学理念——“留住乡情,留下记忆”,发扬和传承我国非物质文化遗产。馆内共有三间展示室,每一间展示室所呈现的项目都有所不同:第一间展示室以陶艺和民间泥塑为主,第二间展示室陈列着诸多民间手工艺品、风筝和脸谱等非遗展品,第三间展示室主要用于展出农民画和布偶等。除此之外,非遗馆更多呈现了落在中小学课程中的非物质文化遗产美术教学成果。琳琅满目、数以千计的“非遗作品”映入眼帘,令人赞叹不已。

习近平总书记说过,“民族的就是世界的”“要保护发扬我国优秀传统文化”。非遗文化是中华民族的灵魂,是数千年沉淀而来的灵魂。非遗文化的保护与传承工作,能提升民族文化自信,增强民族自豪感。
薛城区祁连山路学校乡情记忆馆和非遗馆,巧妙地地方优秀传统文化融入教学,能极大调动学生的求知欲,在浓厚的艺术氛围中,培养艺术情操,提高美术素养,增强实践技能,达到以美育促智育,以智育促发展的目的,真正做到了既落实素质教育,又传承优秀传统文化艺术。
(记者 黄天鸽 通讯员 许敏 文雯)

枣庄职业学院 荣获全省高校“优秀攻击团队”称号



近日,在枣庄职业学院举办的2023年国家网络安全宣传周山东省校园日活动启动仪式上,省教育厅对全省2023年网络安全攻防演练中表现突出的单位进行了表彰,在全省189支高校攻击队伍中学院信息中心团队名列第四名,荣获攻击队伍二等奖、“优秀攻击团队”称号,实现了网络安全工作新突破。
近年来,学院高度重视网络安全与信息化工作,全面落实山东省教育系统网络安全工作责任制,师生网络安全意识不断增强,信息化水平不断提升,各项工作不断取得新成绩,荣获“教育部职业院校数字化校园试点单位”、“山东省教育融媒体试点单位”、“网络安全保护工作先进集体”、“网络安全与信息化工作先进单位”等荣誉称号。(实习记者 林子涵 通讯员 褚怡君 撰)

市中区齐村镇 联区校车在金秋开通



近日,为切实提升群众满意度,解决辖区偏远村庄学生出行困难的问题,市中区齐村镇联区校车正式开通。据悉,该联区在市区教体局的安排部署下,充分考虑了本镇涵盖多个村庄和广阔面积的实际情况,针对涉及到胡埠等9个村庄的92名学生的乘车需求,“以村为面、以路为线、以站为点”的原则,制定了详细的校车运营计划。计划充分考虑了辖区学校的作息时间表,以确保学生能够准时到校和返家。在制订计划的过程中,还积极听取了广大群众的意见和建议,以确保校车服务能够切实满足学生和家长的期望。
校车的开通不仅解决了学生出行问题,还进一步确保了教学时间的合理利用。齐村镇教育联区将继续关注学生和家长的诉求,不断提升校车服务,确保学生出行更加安全,让家长更加放心。(记者 黄天鸽 实习记者 王凯乐 摄)